



笃信圣经长老会 班丹加略堂

201 Pandan Gardens Singapore 609337

电邮: mandarin@calvarypandan.sg

网页: <http://www.calvarypandan.sg/mandarin>

电话: 65609679 传真: 65663806

崇拜聚会时间: 主日早晨八时正

牧师: 郭全佑牧师

全职同工: 钟陞泉长老

周刊

24/11/2019

2019年 主题: “义人必因信得生” (加拉太书 第3章11节)

亲爱的读者,

人比献祭更重要!

箴言 15:8 “恶人献祭, 为耶和华所憎恶; 正直人祈祷, 为祂所喜悦。”
(反义平行句法)

自古以来, 在几乎所有的社会上, 出于人类认为是正确的原因而献祭一直是一种普遍行为。因自认是正确原因而舍命的献身观点, 广度可从深深的敬佩之情 (往往是出自于那些感同身受的) 到至大愚蠢 (往往来自那些不理解或不能体会个中原因的)。我们很少考虑到那个人的性格。牺牲的行为掩盖了那个人的心态, 人总倾向于只评估行为而不是那个人的内在动机。当一个人捐献一笔巨款建造一间医院或孤儿院或学校, 受到关注的是捐献的举动而那个捐献者的为人如何就往往被忽略了。根本不考虑此人是否是行淫者或恶毒无情的奸商。甚至可能建造纪念碑或匾额来纪念他的巨大捐款。感谢神, 无所不知且深知人心的神并非如此。可以在箴言 15:8 中清楚地看到祂的判断方式。

恶人献祭 – 神在此揭示恶人的献祭, 尤其是指自称是信徒的人的献祭, 是祂所憎恶的。恶人是积极作恶的坏人。信徒有时候会犯错,

但一般上他会在基督里寻求神的荣耀。当他犯罪时必定悔改。然而, 恶人在一切属神的事上蓄意行恶。他行事别有用心, 甚至是在圣经教导所有信徒应当遵守的事上。他甚至可能是在教会服事的牧师或长老, 但他服事的目的是为自己增财添富或者欺诈羊群。如此邪恶的人不是在基督里重生的。这就是为什么他们的献祭 (如赎罪祭或燔祭等等) 是神所憎恶的。

原因在于圣经形容他们的献祭为可憎的。这是非常严重的罪孽。神也用“可憎”这个字眼来形容一些极其邪恶的罪行。几个例子如下:
利未记 18: 22 “不可与男人苟合, 像与女人一样; 这本是可憎恶的。”
利未记 18:19-29 “女人行经不洁净的时候, 不可露她的下体, 与她亲近。**20** 不可与邻舍的妻行淫, 玷污自己。**21** 不可使你的儿女经火归与摩洛, 也不可亵渎你神的名。我是耶和华。**22** 不可与男人苟合, 像与女人一样; 这本是可憎恶的。**23** 不可与兽淫合, 玷污自己。女人也不可站在兽前, 与它淫合; 这本是逆性的事。**24** 「在这一切的事上, 你们都不可玷污自己; 因为我在你们面前所逐出的列邦, 在这一切的事上玷污了自己;**25** 连地也玷污了, 所以我追讨那地的罪孽, 那地也吐出它的居民。**26** 故此, 你们要守我的律例典章。这一切可憎恶的事, 无论是本地人, 是寄居在你们中间的外人, 都不可行,**27** (在你们以先居住那地的人行了这一切可憎恶的事, 地就玷污了,) **28** 免得你们玷污那地的时候, 地就把你们吐出, 像吐出在你们以先的国民一样。**29** 无论什么人, 行了其中可憎的一件事, 必从民中剪除。”

神为什么将“恶人献祭”与肉体所犯的罪同归一类呢? 箴言 15:8a 里所犯的是属灵的罪。此人自称是神的孩子, 所以他到神的面前献祭。他伪装是认识神的敬虔之士, 妄尊神的圣洁, 从而欺骗那些轻信者以为他是站在神的那一边。实际上, 他是邪恶之子, 以他假冒为善与伪装的虔诚行为破坏神的真理与形象。与上述邪恶可耻的罪状相比, 他绊倒了更多罪人与神的子民。

正直人祈祷 – 与之形成鲜明对比的是神的孩子，耶和華形容为祂带来喜悦的，即祂所喜爱的、为祂带来快乐的。不是他的献祭讨耶和華的喜悦，而是耶和華着重献祭者的心思意念。他在祷告中与神交通。他与他的神和他的救主耶稣基督密契同行。耶和華既然只垂听义人的祷告，祂必然不仅是接受献祭，而且会接受义人的一生。在耶和華面前的献祭，只有当献祭者的生命在全知的神面前被视为公义的，才是可以被接纳的。在耶和華接受信徒所行的事包括祂命令所有子民必须遵从的献祭之前，祂首先接受的是他的生命。在神面前表面圣洁，却否认神的大能，而且此敬拜者的生活并没有彰显出在基督里新的圣洁生活的证据，对祂是一种嘲弄，也是祂所憎恶的。与他的天父的密契同行肯定意味着献祭是出于对基督的爱，并且始终是按照圣经来完成的。倘若神接受恶人的献祭，那么，祂与偶像没有两样，因偶像的跟随者结出罪孽与邪恶的果子。神圣的三一真神绝不会接受恶人的献祭，祂只接受义人的献祭。

箴言 15b 教导我们，解决恶人并其被拒绝的方法是悔改并归回耶和華。不住地祷告的意思是不断地与耶和華保持交通联系。生活中要做任何事，无论是多细微渺小或例行的琐事，都要带到神的面前，祈求祂的帮助。要学习在生活上与神亲近。你会意识到在你生活上所发生的事，都是神的作为，因而感觉到，在你的日常生活中，有神的同时。祷告将变成无价的经验体现。

一个见证 – “一个祷告有几两？”我认识的唯一一个试图衡量祷告的人仍然不知道。

从前他以为他知道。那是当他在西部拥有一间小杂货店的时候。那是在世界大战之后，圣诞节之前的那个星期。一位满脸倦容的妇女走进了店里，要求他提供足够的食物给她的孩子们作圣诞晚餐。他问她能够花费多少。

她回答说：“我的丈夫在战争中战亡了。除了祷告，我什么也付不起。”

这个人承认，他当时并不太有人情味。杂货店不是救济所。于是他说：“记在纸上吧。”然后继续忙着做他的生意。

出乎他意料之外，那妇女竟然从怀里掏出一张纸，递上柜台给他，并说：“我在夜里看顾生病的宝宝时写下来的。”

惊愣之中，这位杂货商接过那张纸，随即就后悔他那样做了！因他不知道该怎么做，他该说什么？

突然，他有个主意。他连祷文也没看，就将纸放在老式秤盘放砝码的一边。他说：“我们来看看这值多少食物。”

令他惊讶的是，当他在另一边放一条面包时，秤盘并没有下降。令他感到困惑与尴尬的是，很多人正看着他不断快地添加任何随手拿得到的食物，秤盘却仍然不下降。

他试图表现得粗暴，却把整件事搞得糟透了。他满脸通红，慌乱的情况让他感到气愤。

最后，他终于说道：“好了，这是秤盘所能容纳的。这里有个袋子。你自己把东西装进去吧。我很忙。”

她拿起袋子，听起来似乎是喘着气或有点抽泣，开始把食物装进去，每次手臂一松下来时就以袖子擦拭眼泪。他试着不去看，但却不由自主地发现他给了她一个蛮大的袋子，而且袋子还不很满。于是，他从柜台上扔下一大块乳酪，但却什么也没说；他也没有注意到，在她湿润的双眼中，闪烁着她对他最终暴露暴躁外表底下之真情的感激理解之腴腆微笑。

当那妇女离开之后，他回头去看他的磅秤，他挠挠头，并困惑地摇摇头。接着他得到了答案。那磅秤坏了。

那杂货商现在已老了。他头发白了。但他依然挠着头，并带着同样的困惑摇着头。他再也没有看到那个妇女。而且，回想起来，他之前也没有见过她。然而，在他的余生中，比起世界上任何其他的女人，他更加记得她，并且更经常地想起她。

他知道这不是他的凭空想像，因他仍然拥有那张上面写着那女人的祷文的纸条：“主啊，我们日用的饮食，求祢今日赐给我们。”（马太福音 6:11） – 摘录自《生命线》【15000 实例百科全书：时代迹象】

主仆
郭全佑牧师

上主日出席人数及奉献

成人：157 位 儿童：17 位 奉献：\$4347.10

属灵操练（十一月份）

金句背诵

（箴言 25:11-12）

一句话说得合宜，
就如金苹果在银网子里。
智慧人的劝诫，在顺从的人耳中，
好像金耳环和精金的妆饰。

（耶利米哀歌 3:22-23）

我们不致消灭，
是出于耶和华诸般的慈爱；
是因祂的怜悯不致断绝。
每早晨，这都是新的；
祢的诚实极其广大！

读经运动

新约圣经：罗马书 第 12 章 9 节 至 第 16 章 27 节

每日灵修《读、祷、长》

新约圣经：林前 第 13 章 4 节 至 第 13 章 7 节

旧约圣经：箴言第 29 章 18 节

为基督受苦

(接续 10/11/2019)

每个信徒都会受苦

- 马太福音 5:1-12

基督必要在他生命中越来越兴旺，而他自己要随着越来越衰微。他知道这是神希望他与他人相处的生活。这样的生命结束时他将与神同在，即在天上睁眼凝视神的奇妙荣耀！终有一天，完成事工，结束事奉，蒙主恩召，回归天家，这就是他有福的盼望与至大的渴慕！

III. 为了受苦的解救 – 5:9-12

当神的儿女活出马太福音 5:6-8 所描绘的生命，他将被世人与世界的神所憎恨。

他们要竭尽所能消灭摧毁这种正义敬虔的美好生活。从这些在地上服事的神子民的生命中，罪人将能清楚明显地看见基督。为了贬损这些神圣的见证者，恶者将使尽所有邪恶权势引诱与逼迫他们。这些敬虔的人现在将为基督受苦，这是他们在得救之前无法做到的。既然所有的信徒都要遵照马太福音 5:6-8 所指示的来生活，他们必然要受苦。差别只在于受苦的程度与次数。

为基督受苦

以圣洁的生命作为信徒得救的确据，是最好的，也是唯一能活出基督诫命的生活，就是所有信徒当将福音广传直到地极。在这些宣教士的生命中可以看见福音的大能！神大大地使用他们拯救罪人。他们被神称为使人和睦的人。他们把福音带给罪人，使得罪人通过基督与神和好。撒旦与它的奴才必阻挠。信徒必因使人和睦而受逼迫。这是最明显的确据之一，证明他们是神的儿女，因他们遵行神的旨意。**马太福音 5:9-12** 的教导：“使人和睦的人有福了！因为他们必称为神的儿子。**10** 为义受逼迫的人有福了！因为天国是他们的。**11** 「人若因我辱骂你们，逼迫你们，捏造各样坏话毁谤你们，你们就有福了！**12** 应当欢喜快乐，因为你们在天上的赏赐是大的。在你们以前的先知，人也是这样逼迫他们。」”

仅仅因为他们是神的和平使者，并不意味着他们会被世人所爱。事实恰恰相反。他们将比以往更受世人憎恨。因此，主在山上的宝训中，告诫信徒都将会受到逼迫，从而要他们做好准备。

主内郭全佑牧师

